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Pisi v zvezek! £

' Matejeva palica je dolga 80 cm. Andrejeva 40 cm, Borisova pa 260 cm. Koliko so
dolge vse skupaj?

Sadjar je obral 235 kg sadja. 70 kg je bilo hrusk, drugo so bila jabolka. Koliko
kilogramov jabolk ima pripravljenih za na trznico?

® V trgovini so imeli 400 frnikol. Miha jih je kupil 80, Jan pa 60. Koliko frnikol je ostalo v
o& @  trgovini?

Na parkiriéu je bilo 184 avtomobilov. Cez eno uro jih je odpeljalo 6 pripeljalo pa 10.
Koliko avtomobilov je sedaj parkiranih?

. Vrv je dolga 800 m. Jon je zvil v klob&i¢ najprej 320 m vrvi, nato pa e 80 m. Koliko
. vrvi mora Jon $Se zviti v klob¢&i&?

Bojan je prebral tri knjige v petih dneh. Prva ima 140 strani, druga 200, tretja pa 60
strani. Koliko strani je prebral? Koliko strain je prebral vsak dan?

Na vretenu je 245 m sukanca. Sivilja ga je porabila prvi teden 80 m, drugi teden 30 m
vet. Koliko sukanca je porabla drugi teden? Koliko sukanca ji je ostalo na vretenu?

' Na dvorid€u je 5 konj. Koko$i je dvakrat toliko. Koliko nog je na dvorisiséu?
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|- W | Na steno so pritrjene tri omarice. Vsaka ima 3 police. Na vsaki polici je 6 kozarcev.
s i | L] | Koliko je vseh kozarcev?
[ vé

jofetetetelelelolofololololelolololelololotololelelolololotololofolololelolololololelololotolotololololololololalolotolelolole]
ofoleietololelotelolololotolololelotolotototoiolotofolotolototofolelofolototolotololotololoteololototofolotolototolotototolole

l 083 Ivana Cankarja Vrhnika
Wﬁiﬁ&auuuuanuauuauaaaaaauuuuuuuanannnaan



Qﬂ&ﬁﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬁﬂuQﬂﬁﬂﬁﬂﬁﬁﬂﬂﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬂQﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬂg

BESEDILNE NALOGE

Pisi v zvezek!
E i Na mizi je 5 knjig. Vsaka knjiga ima 10 listov. Koliko strain ima vseh 5 knjig skupaj?

|V druzini so trije otroci. Metka tehta 30 kg, Bine pa je desetkrat laZji. Nejc tehta 5 kg
manj kot Metka. Koliko tehtajo vsi skupaj?

Monika je vsakemu od petih soSolcev dala po osem bonbonov, njej pa jih je ostalo
sedem. Koliko bombonov je imela?

Drevored je dolg 72 m. Na vsakih 8 m je posajeno drevo. Koliko je dreves?

Maja in Sara sta vsak dan v tednu ¢akali na avtobus po 2 uri. Koliko ¢asa je vsaka
izmed njiju prezivela na avtobusni postaji v celem tednu?

***Janko napravi do Sole 764 korakov, Metka pa 80 vet. Koliko korakov naredi
Metka? Koliko jih naredita oba skupaj?

Trije u€enci so Steli korake od doma do Sole. Prvi jih je nastel 207, drugi 23 vec kot
prvi, tretji pa 12 korakov manj kot drugi. Kaj lahko izracunas?

Andrej ima 187 €, Ivo pa 20 € manj. Koliko denarja ima Ivo? Koliko ga imata skupaj?

' V sadovnjaku je 146 dreves, med njimi je 76 hrusk. Koliko je drugih dreves?
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